

18 М ИЛЛИОНОВ ЧЕЛОВЕК ПОСЕТИЛО МАВЗОЛЕЙ ЛЕНИНА

Мавзолей Ленина посетили сорок восемь тысяч людей. Со всех концов нашей необъятной родины к месту этого народа. Приезжают люди из дальнего Севера и Кавказа, из украинской степей и северных тайги, из городов и сел, из далеких поселков и каменных столиц.

У мавзолея Ленина можно встретить представителей самых различных национальностей, профессий и возрастов. Рядом с московскими рабочими — горняк Давыд Басов, записчик Удальцова, колхозник Анатолий Басов, инженер-механик Алексей Басов, инструкторский ученик, борец пограничной охраны. Всякий, кто

приезжает в столицу, стремится посетить мавзолей.

И сейчас, в коронные январские дни, еще задолго до открытия мавзолея собираются толпы людей. Молчаливо и глубоко безмолвно переживают последние минуты жизни, слышат шаги и тахтит в памяти драгоценные и забытые черты человека, имя которого в сердцах миллионов.

С 1924 года в мавзолею Ленина побывало более 18 миллионов человек. Только в 1940 году количество посетителей превысило 2 миллиона.

(ТАСС)

Целевые вклады на приобретение курортных путевок

Главное управление курортных дел в Восточной Сибири организовало прием целевых вкладов на приобретение курортных путевок. Желающие приобрести путевку, но не располагающие суммой для приобретения ее по стоимости, могут договориться с курортной комиссией о заключении на имя путевки, обязав ее своей строкой в течение определенного срока вынести необходимую сумму в курортный кассе.

Приобрести такую путевку и выдать целевые вклады в таком

же порядке, как обычные вклады, и уплачивать по ним 3 процента годовых.

Сбор на курортный кассе достаточной суммы, выдать по требованию в курортный контрольный пункт, выдавая путевку. При желании выдать вклад можно отказаться от путевки и получить в курортный кассе обратное свои деньги.

Пример целевых вкладов на приобретение курортных путевок на первых пяти будней выдает в 20—30 оборотах (ТАСС)

В заповедном колхозе

В заповедном рыбодом колхозе «Нарвал Прем» («Красный Север») Ямало-Немецкого национального округа сохранился промысел, сделанные из ирландской овсянки. При этом охотники ловят полевых мышей до наступления холодов. При организации артели ее промысловое хозяйство состояло из 4 неводных и 2 самодельных лодок.

Шесть лет прошло с тех пор Артель имеет торговлю более 10 фабричных товаров, сети, много мелких орудий охоты, много шаровых ракет — всего в прошлом году колхозники сдали в государственную казну 2 000 центнеров рыбы. Годовой доход каждого члена артели составляет в среднем около 10 тысяч рублей

К 15-летию Киргизской ССР



Сцена из первого киргизского фильма «Анар» в постановке Киргизского государственного драматического театра (К. Фрунзе)

Сцена — артистка: А. Молдобаев в роли Анар
Фото Е. Халдеев Фото ТАСС

АНТИЧНЫЕ ЧИТАТЕЛИ

Воскресенская районная библиотека имеет большой круг читателей, которые составляют ее актив. Они читают и трудную литературу, и фантастику, и техническую литературу. А И. Уткин — засл. партийного работника в библиотеке многократно берет в библиотеке материалы для проведения массовых уроков средней школы. Из Горьковского библиотеки для него было выделено 40 тысяч экземпляров научной литературы, книги и авторизированное предложение из полумесяца 1941 года по проекту 5 книг.

Преподаватель Воскресенской средней школы В. А. Бутылинский по инициативе библиотеки читает лекции по литературе, на фанк, берет и техническую литературу.

Водительница Нахатовского колхоза тов. Шуранкина и Чулуом своего тов. Логина также являются активными и активными читателями. Тов. Логина в свой час читает историю. Н. Эмс

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Германское информационное бюро передает, что 15 января германская авиация, производившая разведку, сбросила бомбы на английские аэродромы в Юго-Восточной Англии. Кроме того были предприняты попытки на взломе по производству моторов, авиалав и другие объекты. В ночь на 16 января германские самолеты бомбардировали один из городов Центральной Англии. Бомбы были также сброшены на Лондон.

Авиатворец Рейтер сообщает о падении английской авиации в ночь на 16 января на Балгелай-

кстафф (Германия). Как указывает агентство, это был наиболее сильный из всех 39 предшествующих налетов на этот порт. В результате бомбардировки, продолжавшейся всю ночь, возникли крупные пожары. В эту ночь английские самолеты атаковали также гавань в Бресте (Франция), доки в Шведе, Виреморфине (Германия), Роттердаме и Флессендене (Голландия), а также аэродромы и другие пункты протянувшись в северной-западной части Германии и на территории Голландии. (ТАСС)

Военные действия в Албании

Берропортские американские телеграфные агентства передают, что в связи со сложными занятиями и холодной погодой операции на всех фронтах в Албании ограничиваются малыми операциями. Восточнее строну инсультуют попытки для подготовки к новым операциям.

Согласно греческим сообщениям, из Албании в Грецию отправляются сотни пленных итальянцев, в том числе много офицеров.

Итальянская в греческой авиации беднеет. (ТАСС)

Н операциях германской авиации в бассейне Средиземного моря

По сообщениям агентства Ассонейшн Пресс, военные круги Лондона не исключают возможности повторных действий германских военно-воздушных сил против английской флотии в Средиземном море. Немцы стремятся уничтожить английские транспортные суда на море и таким образом создать условия для переброски своих войск в Африку.

Надлет, совершивший 10 января германскими истребителями бомбардировщиками на английскую авиацию в Средиземном море, явился первым шагом в этом направлении. По мнению экспертов, немцы могут вскоре предпринять операции с применением бомб. (ТАСС)

Положение испанских беженцев во Франции

Американская газета «Нью-Йорк таймс» пишет, что в настоящее время в Испании находится около 150 тысяч испанских беженцев, которые отказываются возвращаться в Испанию. Газета указывает, что французское правительство недавно достигло на основе на испанских беженцев в Мексико, заключив существенно трансферт, передает их в Мексику. (ТАСС)

Новая организация в Японии

Как сообщает японская газета «Кюдо», японское правительство 14 января приняло решение о новой организации, занимающейся вопросами содержания «заключенных в плен», и создать единую артельную организацию «содействия в восстановлении нового порядка в доустановленном Америке». Руководство этой организацией будет осуществляться вновь созданным Восточно-азиатским бюро «содействия помощи трону». (ТАСС)

Война в Африке

Агентство Ассошиейтед Пресс передает, что английская артиллерия, выходящая в 4 миль от линии фронта Тобрука, бомбардирует авиационные объекты и артиллерийские позиции итальянцев. Тактика артиллерии пока еще не выведена в действие. Итальянская артиллерия отвечает на обстрел сравнительно слабо.

По словам агентов, англичане не исключают возможности проведения итальянского контрнаступления в Ливии в связи с переброской на этот фронт германских воздушных сил. (ТАСС)

Учеба допризывников

Работникам и работницам фактурной в селе Воскресенском организована учебная допризывников для сдачи норм на владение ГТО.

За три дня учебцы сдали 150 допризывников учебе сдачи нормы по владению спортивной ходьбой, прыжком в длину, дистанции 3 километра и протолканием и ряд допризывников пополнили себя с ручным пулеметом. И.

А. Бачменов,

защитный мастер спорта.

За редактора

М. И. СОРОКИН.

СОВЕТЫ УЧАСТНИКУ ЛЫЖНОГО КРОССА

стало, чтобы лыжа не «скакала» назад. Задняя лыжа лыжника при движении по второй лыже должна быть устойчива, лыжник не должен делать резкие повороты ног, лыжи скачками поворачивать, лыжи ставятся на внутреннюю ребра.

Участник при спуске терпеть не следует (сжать лыжи так, чтобы спускание было бы затруднено). При спуске это так делается так попеременно скрещивая лыжи без помощи палок и два шага — каждый с толчком палкой. Шаг широкий, сильно скользящий, с наклоном корпуса вперед. Скорость ходьбы — поступательная, шаг — шаг. В Красной Армии при длительных маршах, когда очень важно, чтобы ноги работали вдвое меньше, чем руки.

добрать палки, лыжи и ботинки. На длинных лыжах, а особенно на лыжах в искусстве, пожелание лыжника потребит много сил, но динамика будет очень медленной. Палки должны быть по высоте плеча, а лыжи — не выше роста лыжника и вытиснуть вперед руки. Ботинки нужно иметь на 2—3 сантиметра больше на внутреннюю сторону, вытиснуть на бумажку стельку, а в морозные дни ноги обернуть бумажкой или второй парой обуви.

Некоторые бегают отсутствием специальной лыжной обуви и костюма. Это — наиболее распространенный образ лыжника может быть палки, бутцы или валяные сапоги. Необходимо иметь и специальную одежду. Важно, чтобы не быть очень «нагнетан» и не стужаться. При ходьбе по лыжам быстрее поворачиваться, а будучи одетым тепло, во время спусков можно протолкаться. В себе морозно и ветрено для рекомендуется доопределять пальцы трупы Шапка для лыжника необходима, но уши — нежелательны. Перчатки и специальные перчатки. Можно с

Успехом обиться простым рукоуказом, сшитым из брезента, парусины или фланели.

При спусках в тиреполю на лыжах особое внимание не требуется, но перед выхождением следует «сжать» лыжи, посылать лыжи.

Для индивидуальной и групповой вытиски или спусков в морозные дни нужно быть вытиснутым от ветра мотом. На вытисках с тиреполю индивидуальным хорошо протолкнуть лыжу по кругу. Спуск в центре круга, тиреполю обходить всех лыжников. Он может делать вытиски и поперек кругу для всех.

Общая тактика лыжника не следует. Достаточно, если лыжник будет ходить в вытиске два—три шага. Спустя два—три вытиска он уже сможет участвовать в соревнованиях и сдать норму за ГТО, получив предельно высокие результаты.

Выводная эта совет, начинающий лыжник должен хорошо подготовиться и принять участие в интереснейших и увлекательных лыжных соревнованиях в кроссах.

В. Бачменов,

защитный мастер спорта.